
日出谷地区公共施設等整備事業基礎調査業務委託に係る公募型プロポーザル質問及び回答 

 

No. 該当書類 質 問 回 答 

1 

【実施方針（募集要項）】 

P4・5第 13号 提出書類等 

◎業務実施体制書 

・担当技術者の配置人数に上限は無いという認

識でよいでしょうか。 

 御見込みのとおり、配置人数に上限はありま

せんが、仕様書（案）の業務内容に応じて、適切

な配置人数となるよう御留意ください。 

2 

【実施方針（募集要項）】 

P4・5第 13号 提出書類等 

◎予定技術者実績書 

・類似業務の実績は６件以内の記載という認識

でよいでしょうか。 

 御見込みのとおり、６件以内とし、記入欄は追

加しないようにしてください。 

3 

【実施方針（募集要項）】 

P4・5第 13号 提出書類等 

◎企画提案書 

・A4版 20枚以内の指定、様式第９号の指定があ

りますが、A3 版で作成する場合は、様式第 9

号にある標題や枠を記載するという認識でよ

いでしょうか。 

 御見込みのとおり、A3版で作成する場合は様

式第 9号にある標題や枠を記載してください。 

4 

【実施方針（募集要項）】 

P4・5第 13号 提出書類等 

◎企画提案書 

・企画提案書作成にあたり、A4版と A3版を混合

して提出することは可能でしょうか。 

 御見込みのとおり、A4 版と A3 版を混合して

提出いただいて差し支えありません。ただし、A4

版換算で、20枚以内となるようにしてください。 

5 

【実施方針（募集要項）】 

P5（2）提案に当たり留意する事項 

・図表内のフォントサイズは 12ポイント以下で

表現しても問題ないでしょうか。 

 御見込みのとおり、図表内の文字のフォント

サイズは 12 ポイント以下でも差し支えありま

せん。ただし、記載内容を確実に認識できるよう

御配慮ください。 

6 

【実施方針（募集要項）】 

P7第 3章選考方法及び評価基準 

第 15号 企画提案書の選考方法

（1）プレゼンテーション 

・投影データはタイトルを含め 10枚とあります

が、投影用スライド 10頁という理解でよろし

いでしょうか。また、投影用スライド 10頁を

A4印刷して当日用意するという理解でよろし

いでしょうか。 

 御見込みのとおり、投影用スライド 10 頁と

し、当該スライドを当日 A4で印刷しお持ちくだ

さい。 
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7 

◎様式第 2-1 号プロポーザル 

参加表明書の「類似業務の実

績」 

 

・どのように記載すれば良いかご教示くださ

い。例）企画提案書様式第 5 号の類似業務実

績書「発注機関名、業務名称、履行期間、契約

金額、業務概要」と同様で良いでしょうか。 

・注意事項に実績を証する書類とありますが、

テクリスでもよろしいでしょうか。 

 様式第 2-1 号の「類似業務の実績」は、類似

業務の名称及び発注者を記載ください。 

 また、実績を証する書類は、当該類似業務の契

約書、仕様書、テクリス等（発注機関名、業務名

称、履行期間、契約金額、業務概要がわかる書類

の抜粋）の写しを添付してください。 

8 

◎企画提案書の様式第 5 号及び

様式第 7号の実績 

 

・参加表明時と同様に記載しました類似実績を

証する書類の添付は必要でしょうか。 

 様式第 5 号及び様式第 7 号に記載した類似業

務の実績を証する書類の添付は不要ですが、適

宜、契約書等の写しを求める場合がありますの

で、その際は御協力をお願いします。 

9 

◎様式第７号 

（予定技術者実績書） 

 

・４月から中途採用で配属となった者について

は、前職の実績を記載してよろしいでしょう

か。 

 中途採用者について、前職で類似業務の実績

がある場合、その実績や経験年数を記載いただ

いて差し支えありません。 

10 

◎様式第７号 

（予定技術者実績書） 

・１技術者あたり１枚とのことですが、１枚に

納めるために、フォントサイズの調整や欄の

幅等の変更は可能でしょうか。 

 様式第７号（予定技術者実績書）については、

適宜、フォントサイズや記入欄の幅を調整いた

だいて、差し支えありません。ただし、記入欄は

追加しないようにしてください。 

 なお、「実施計画書」や「企画提案書」につい

ては、「募集要項第 13号提出書類」の留意事項

に記載のとおりフォントサイズは 12 ポイント

以上となっております。 
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11 

◎様式第７号 

（予定技術者実績書） 

・協力会社（再委託先）がある場合は、協力会社

の予定技術者の実績書も必要でしょうか。 

 協力会社（再委託先）において、専任の技術者

が予定されている場合、その技術者の実績書も

添付してください。 

 


